



## **В Петрозаводске перед судом предстанут мужчина и несовершеннолетний, обвиняемые в разбое**



Следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего мужчины и 17-летнего подростка, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 1, 2 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище) п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

По версии следствия, в вечернее время 27 января 2018 года обвиняемые в состоянии алкогольного опьянения в городе Петрозаводске, незаконно проникли в квартиру к мужчине, где избили его руками и ногами, а затем похитили из его жилища различное имущество на сумму более 66 тысяч рублей. Похищенным обвиняемые распорядились по своему усмотрению.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. В отношении 26-летнего обвиняемого, ранее судимого за имущественные преступления, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении несовершеннолетнего обвиняемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Наказание за данные преступления предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

17 Мая 2018

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1228031>